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Vaping is  
on the rise
Number of N.B. students  
who have ever tried vaping

It contributes  
to an increase in 
cigarette smoking
Students who smoke  
daily or occasionally

Among grade 12  
students, 1 in 2 
has tried it.

* All numbers in this infographic are estimates  
based on more than 39,000 responses from  
grade 6 to 12 students from the New Brunswick  
Student Wellness Survey

Vaping is not safe for 
young people or pregnant 
women. I remind all 
New Brunswickers that 
vaping is not without risk 
and that the potential 
long-term effects of  
vaping remain unknown.
- Dr. Jennifer Russell  

NEW BRUNSWICK CHIEF 
MEDICAL OFFICER

Many vaping liquids contain 
nicotine or THC, creating the 
possibility of addiction or 
other conditions.
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Vaping and N.B. youth:
WHAT ARE THE FACTS?

Rates also  
vary by grade. 
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